

“南京长江大桥上两车相撞 快报记者飞奔救人”后续

点赞！和快报记者一起救人的好心市民

面包车司机仍昏迷,交警正帮忙申请交通事故应急救助基金

昨天快报在头版大图和封4版报道了南京长江大桥上一起两车猛烈相撞的车祸,两辆车上共有两个家庭的8人,其中有3个孩子。车祸发生后,正在大桥上拍摄返程车流的现代快报摄影记者顾炜立即放下相机,抱起受伤男孩,一路飞奔……

昨天记者再次来到医院,得知伤者情况的确很严重,面包车司机仍昏迷不醒。对于事故中伸出援手的众多热心人,伤者一家表示衷心感谢。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

伤情

面包车司机仍昏迷,妻子双腿骨折

在这起事故中,由于没有安全气囊,五菱面包车内黄某一家人四口伤势较重,当时只有坐在后排的黄某妻子彭女士似乎比较轻。在现场,她一直在来回走动,喊人救援,呼喊昏迷的丈夫。

不过,昨天快报记者再次来到上海长征医院南京分院,在病房里看到彭女士时,她却是穿着病号服躺在病床上。原来,医生发现她两腿都有骨折!

医生分析,由于事故发生后家人都受伤且被困,她精神高度紧张,就没有顾及到自身的伤势,暂时忘却了疼痛。

昨天,现代快报记者见到了彭女士从安徽老家赶来的亲人,目前他们受伤的一家四口中,丈

夫在南医大二附院东院,10岁儿子在南京市儿童医院,她和弟弟在长征医院,赶来的亲人还要分头照顾他们。

据了解,目前彭女士和儿子都在等待手术,而彭女士弟弟疑似多处骨折,头部已缝了很多针。他在沈阳工作,如今受伤严重,无法按时回去上班,十分焦急。

当然,最令人担忧的是司机黄某,目前他仍然处于昏迷状态,颈椎骨折加腿部多处骨折,颅内还有淤血。据了解,黄某在一家快递公司打工。

与面包车相撞的轿车上,两个7岁和4岁的女孩没有大碍,不过夫妻俩都有伤,也在住院治疗。



昨天,现代快报头版报道了这起车祸

点赞

伸援手的人很多,满满的正能量

在这起事故中,现代快报摄影记者顾炜看到面包车上的孩子需要人抱,而旁边又暂时没有别人帮忙,就立即放下相机冲过去抱起孩子。这一幕被人拍下,昨天的快报也刊登了现场照片。

昨天,“现代快报”微信公众号也发了该事件的报道。报道引发了众多网友点赞,还纷纷转发到朋友圈。

有网友评论“满满的正能量!”“尊重生命才能尊重工作,救人是天性,记录是天职,为快报叫好,更要为好人点赞!”

在这起事故中,其实出手帮忙的人很多,最早到达现场的有110民警和九大队的交警,还有多位热心市民,大家都帮着救人,赢得了宝贵的抢救时间。

昨天记者还找到一位在医院看病的李雪芬女士,当时她恰好看到救护车送伤者过来,车上有轿车后座的两个女孩,大的女孩很懂事,说自己没有事,李女士看到大家忙着送其他伤员,就帮着抱起小的女孩,也送到了抢救室。她说,看到这种危急情况,很自然地就想搭把手。

南京出租汽车公司苏A81883的司机王师傅第一时间也停车参与救援,不仅忙前忙后帮着撬车门救人,还准备用车子送受伤男孩去医院,在桥上忙了一个小时才离开。

昨天,其所属公司得知此事后表示,要对王师傅进行物质奖励,并在公司大会上通报表扬。

盘点

节后首日 全省高速车流创新高

昨天是春节长假后的第一天,不少驾驶人为了避开返程高峰,选择在这一天踏上返程路。然而,令人没想到的是,昨天上班首日,全省高速多路段再次迎来车多缓行的状况。现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,与去年同期相比,今年节后首日全省高速车流量比去年同期增长10%左右,尤其江阴大桥、苏通大桥以及南京二桥、南京四桥以及周边高速路段,均出现车辆积压、车多缓行的情况。

交管部门表示,今天高速肯定不会像昨天车流量那么大,但一直到正月十五之前,还有不少市民要陆续返程,因此未来几天高速车流依然很大。对此,交管部门提醒,市民返程出行前,最好提前查看一下全省高速路况,可以通过关注交管部门的微博、微信以及交通广播等及时了解路况,并提前规划绕行线路避让拥堵路段。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

相关

男子酒驾去看车祸 被交警逮个正着

路上发生一起事故,一名家住附近的男子酒足饭后,一时兴起,骑着摩托车去看热闹,结果被民警逮个正着。据海门包场交巡中队办案民警介绍,涉嫌无证酒驾的男子张某不仅要被罚款1000元,还将面临行政拘留的处罚。

2月13日下午,海门港新区鲜海村地段发生一起轿车与电动车相撞的事故。接到报警后,民警立即赶往现场处置。半个小时后,事故基本处理结束。就在民警即将撤离时,一名男子骑着摩托车摇摇晃晃过来了。民警见他满脸通红,便将其拦下询问他有没有喝酒,男子矢口否认。

民警说服男子接受呼气测试,结果显示其每100毫升血液中酒精含量为31毫克,达到酒驾标准。盘查中,民警还发现他无证。当即,将男子连人带车扣下,带回中队调查。

经查,当天中午家里来了一帮亲戚,好客的张某盛情招待。酒足饭后,张某陪亲戚说话聊天,突然看到距他家不远处的公路上发生了事故,在好奇心驱使下,他骑上摩托车去看热闹。不料,人刚到现场,就被民警逮了个现行。

通讯员 春旭 龙水 现代快报记者 严君臣

调查

轿车司机是新手,买车才不到一个月

目前治疗资金上出了一点问题。昨天,交警九大队的民警也赶到医院,现代快报记者了解到,他们正准备帮黄某一家人申请交通事故应急救助基金。

“不过金额也不会很大,中途还要及时偿还。”交警方面称。他们主要是考虑到黄某一家人四口住院,医疗费用很大。而如果由保险公司垫付,目前最高只能是1万元,显然不够。

事故中另外一方轿车司机陈某的父亲也在上海长征医院南京分院,他为难地表示,自己

家也是安徽的,儿子在南京打工,没有钱垫付对方的医药费。据了解,陈某2015年10月才拿到驾照,这辆广本轿车是1月20日才买的。据称还有贷款没还。

陈某为何会冲向反道撞向面包车?据彭女士弟弟称,当时他们在下桥,车子都在排队,对面车道的白色轿车突然反道加速冲过来,根本来不及避让!

据初步了解,陈某目前给出的说法是,当时他抬手擦汗,视线被遮挡,不知道怎么就失控了。具体原因目前交警还没有出报告。

救人,需要爱心也需要智慧

轿车落水三人被困,机智大妈用竹竿救人



轿车吊出水面 通讯员供图

2月13日早晨7点半左右,一辆轿车途经靖江市孤山镇李王村时,为避让一辆电动车,滑进了路边的河中,三人被困。危急时刻,在路边开烟花爆竹店的周兰芳大妈急中生智,拿起两根长竹竿冲向河边,三人顺利获救。

周兰芳大妈今年63岁,在村头开了一家烟花爆竹店。店门口是一条通往泰兴广陵的县道,一条20多米宽的大河紧邻着马路。

早上7点半,周大妈刚到店打开门准备做生意,就看到一辆黑色轿车滑进了河里。她从来没见过这场面,吓得边往河边跑,嘴里不停地喊,“快点来人哦,帮忙救人哦!”

不巧的是,路上一个人也没有,周兰芳看到,车头已经沉到了水里,车尾还露在水面上,车里有三名男子,一人已经从车里爬出来了,还有两人被困在车里。

周兰芳到店旁边找能救人的工具,看到墙边上放着不少竹竿。

周兰芳抓起两根竹竿跑到河边,这时一名乘客已经从河里游到了岸边,他接过周兰芳递过来的竹竿,伸向河中被困住的两个人。两人已经从车窗里爬了出来,竹竿有4米多长,他们抓住竹竿,游上了岸。

周兰芳看三个人年龄大约30岁,浑身上下湿透了,她赶紧

找出子和老伴的衣服,催促他们换下,又熬了一锅姜汤给三人喝。他们告诉周兰芳,三人中有一个人不会游泳,多亏她出手相救。

事发后,靖江交警赶到现场处置,经了解,车主是为了避让一辆电瓶车猛打方向,之后紧急刹车,但由于雨后路面湿滑,车滑进了河中。施救队到达现场后,花了4个小时后将车打捞上岸。

当天下午,三名获救者带着礼物登门,专程向周兰芳表示感谢。周兰芳觉得是件小事,“换了是谁都会救的,平安就好!”

通讯员 刘黄桦 王鑫霞 现代快报记者 尹有文